AHHOTAILMS

Pa3zpaborka oTKpbITOro ypoka B 10 Kiacce ¢ mejbi0 akTyaJau3aluu
OMOPHBIX 3HAHMI NPU PEHICHUH TMOKA3ATEJbHbIX YPABHCHUH U
HepaBeHCTB. Ilpu 3TOM mnpoBepka YCBOEHHUS TeMbl HAET HA
00513aTEJIbHOM YpPOBHE. Y4aliuecs AeMOHCTPUMPYIT CBOM YMEHHUS B
NPUMEHEHUH 3HAHMM B KOHKPETHOM CUTYallUd, YMEHHE CPABHHMBATh,
000011aTH, MPABUJIBLHO (DOPMYJIUPOBATH U U3JIATATh MbICJIU, PEAJU3YIOT
TEOpeTHYECKHEe 3HAHUA B MNPAKTHYECKOW JedATebHOCTH. Yepe3
colep:KaHUe Y4YeOHOro Marepuajga wuAeT Ppa3sBUTHE MHTepeca K
npeaMery, BOCIUTAHME  HABBIKOB CAMOKOHTPOJISI, a  TaKXKe
BOCIIUTHIBACTCH KYJbTYPa O0LICHUS, yMEHHE PadoTaTh B KOJJIEKTUBE,
BOCIIUTAHUE Ka4eCTB XapaKrepa, TaKHX KaK HACTOHYMBOCTHL B
JHOCTHKCHUM 1[eJIH, YMEHUE HE PACTEPATHCH B MIPOOJIEMHBIX CUTYal[MSIX.



PEIHLIEHUE ITOKA3ATEJIbHbBIX

YPABHEHUU U HEPABEHCTB

ABTOp COCTAaBUTEb:

Kynukosa T.B., yuurtenb
mareMatuku COIIT Ne3

I. KOBBIJIKMHO
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I IpoBepka gomalrHero 3agaHus:
e No258(2)

160,25 + =271,

e %‘5 ) Ilposepka noxkazana, umo x=0
22 O A — HOCMOPOHHUIL KOPEHD.

X

x* —8x+16 =16x +16;
x*—24x=0:;
x, =0,x, =24.

Om eem. 24. -



I IpoBepka gomalrHero 3agaHus:
. Ne261(2)

2% *5% <107 (10°)%;
10" <107 *10°%",

x° <3-=2x:
x*+2x-3<0;
(x—1)(x+3)<0;

a - +
e} i

x e (=3;1).
Omeem. (-3;1).




Bennomuul

 1.Kakue ypaBHCHUS (HEpaBECHCTBA)

Ha3bIBAIOTCS IMOKa3aTeIbHbIMHU?
2. Kakue 0CHOBHBIE CIIOCOOBI pEIICHUS

[TOKA3aTEIbHbIX YPABHEHUH Bbl 3HAETE
e 3.Ha 4T0 HEOOX0AMMO OOpaTUTh BHUMAHUE

[IPH PEIICHUH ITOKA3aTEIIbHBIX HEPABCHCTB?
* 4 KaknuM c1ocoOOM MOKHO PEIIUTH
* A) ypaBHCHHME BUJA 2*=4x-7 ;

X
* B) HepaBeHCTBO BUA (lj A,
3



YcrHas padoTaa.

1. Pevuumo ypasnenus:

1)4" =8 2)3" =9 29) [T |
a)0; a)—2; a)O;
0)1,5; 6)-1; 6)1;
6)2; 8)0; &)4:

2)=3. 2)4. 2)1/ 4.



YcTHas padoTa.

1. Perwuumo ypasnenusn:

4)2% =2 6)9 *(ljx _ g1
a)—1; 9
6)1/2; -~ 2) 3
)0 s@ 27 o)1 76! =36
2)3. el a)0;

a)0,3; 2)2 6)1

0)0; ;

8)—2; 6)—1;

2P=I% 2)0,3.



YcrHas padoraa

2.Peuuums nepasencmeo:

1
1)4* > —
=y

a)(—00;0,5),

6)[0,5;+oo);

6)[— O,S;—l—oo);

2)(— oo;O,S}

6)(—0;2/5);
6)(1/5;+o0);
2)[2/5;+)

3)49* 7 < 7
a)(1;+oo);



YcrHas padoraa

3.Haumu obnacmo onpeoenenua pynkuuu:

)y =+3"* -1 2)y = );__?

a)(— oo;—O,S]; ( ) (O;—l—oo);
6)[0,5;+0); 6)(1; +oo)

3)[_ O»5§+°O)§ ( oo,O]M (1,+oo);
2)(— oo;O,S]. [ /2;_|_OO)



TecToBas padora

3ananus OT1BeThI
Bapuanrt I Bapuant 11 a 0 B r
Pemnre ypaBHeHus:
1) 91%3=81 1) 41%2*=8 9 . -
2) 2x+2x+2=20 2) 3x+2_3x=24 -1 2 -2
Pelmnure HepaBeHCTBO:
1) (1/5)* <25 1)(1/3)* >9 (-03-2) | (-250) | (-25t0) | (052)
2) (tg 1/3)*! <95 | 2) (cos w/3)05 >2 | (15F0) | (=03-1) | (05+00) | (-050)
Peminre ypaBHenue:
22X+1_5*2X+2=0 32x+1_10*3x+3=0 1u-1 Onl Om-1 2nu3




YcTrHas padoTa.

[Ipu moMoIIM yKa3aHHOW 3aMEHbI IIEPEMEHHOU JJAHHOE MOKA3aTEIIbHOE
ypaBHEHHE NPUBEIH K ajireOpanyeckoMy. BcTaBbTe NPOIYILICHHBIE

KO3 (P(OUIIUECHTHI.
1) 3%2244*0% - 5 =0, 1 =2%;  3) 724 3rxtl=353 (= 7%
t*+[]t-5=0. t*+ []t—53=0.

IR e eyt S et R TR g T RS S e
=a/0 >+ t—8=0.




YcrHas pa0doTa.

1) Halinute ommOKy B pEHICHUH YPAaBHCHUS:
4953 _30 = 423,
gREBNE NP9, );

Ilycmo o g t.e0et >0 moeoat’ —4t—32=0.

Omxkyoat, =—8,t, =4.
Txt>0,mo2V =4:/x+3=2x=1.
IIposepka noxazana, umo x =1 —nocmopoHHull KOpeHs.

Omeem. Kopueit nem.



YcrHas pa0doTa.

2) OnpenenuTe 3HaK KOPHS YPaBHCHUS:
a) (1/5) = 10;
0) 0,4 =01,
8) 2,1" =4,
2) 0,6 =3.



I3anaHne HA T0M=

» «IIpoBeps ceods!» (cTp. 229)




